

# 春龙抬首 同心同行 共创未来

## 2024年郁南县乡贤大会

2月24日，郁南县委统战部牵头举办“春龙抬首 同心同行 共创未来——2024年郁南县乡贤大会”，汇聚广大乡贤和友好人士的智慧与力量，共商郁南高质量发展大计，共谋郁南高质量发展蓝图，共同谱写中国式现代化郁南新篇章，助力郁南实施“百县千镇万村高质量发展工程”，实现五年再造一个新郁南目标，合力画好郁南高质量发展的最大“同心圆”。



市领导谢月浩、梁仁球、曾云锋、曾绍章，县领导梁世军、张春海、潘庆林、李永盈、郑辉亮、邹飞祥等以及郁南县杰出乡亲、新乡贤、友好人士代表，郁南县优秀企业家代表等共200多人参加会议。会前，与会人员先后到了宝珠、建城、桂圩三个镇进行参观考察。详细了解我县“百千万工程”典型村，典型镇培

育建设、美丽圩镇和镇域经济发展情况，现场感受郁南深入实施“百千万工程”带来的新变化。

会上，受市委卢荣春书记、李庆新市长的委托，市委常委、统战部部长梁仁球代表云浮市委、市政府向广大郁南乡贤致以亲切的问候，向长期以来关心、支持郁南和云浮经济社会发展的各界朋友们表示衷心的感谢。对我县近年来经济社会发展所取得的成绩给予充分肯定。希望广大乡贤企业要抢抓机遇，争当创新创业的“奋进者”。要牵线搭桥，争当家乡发展的“宣传员”。要加强合作，争当家乡事业的“建设者”。也希望郁南有关部门进一步增强靠前服务意识，当好乡贤的“知心人”，扎实做好内联外引、政策解读、服务保障等工作，加强乡贤回归政策支持力度，为乡贤返乡创业搭建更好的舞台、创造更优的环境、提供更暖心的服务；要讲好乡贤助力“百千万工程”故事，大力宣传乡贤先进事迹，让“爱贤”“知贤”“颂贤”蔚然成风，为聚“贤智”、汇“贤力”营造良好的社会氛围，推动更多有志投身“百千万工程”的乡贤企业家，回归家乡、扎根发展。市委常委、副市长谢月浩，市政协副主席曾绍章和原广东省举重中心书记江涛作为郁南杰出乡贤代表分别在会上发言，讲述了各自对家乡的记忆和情怀，对今后郁南各项工作发展提出意见建议。

县委书记梁世军指出，近年来，市委、市政府高度重视乡贤工作，通过多种举措强化“乡贤引擎”助力云浮高质量发展。举办全县乡贤大会就是贯彻落实市委、市政府有关工作部署，把郁

南广大乡贤动员起来、组织起来、凝聚起来，以“乡贤之力、乡贤之智、乡贤之能、乡贤之声”赋能郁南高质量发展，为云浮建市 30 周年的“青春画卷”注入自郁南的“贤动力”。

随着高质量发展的冲锋号角再度吹响，郁南已经迎来新的历史机遇，“百千万工程”是全县的“头号工程”，希望广大乡贤企业家充分发挥资金、技术、人脉等优势条件，主动抢抓“百千万工程”重要机遇，带动更多重大项目、好项目回到郁南本地投资兴业。积极参与郁南现代化产业发展、美丽镇村建设、绿美郁南生态建设等工作，主动为家乡对外交流合作牵线搭桥，助力郁南向更高层次、更宽领域迈进，继续关心支持郁南各方面事业发展，共同建设美丽、富裕、平安的幸福“新郁南”。



会议期间，与会人员共同观看了郁南县“百县千镇万村高质量发展工程”视频纪实短片。听取了我县 2023 年“百千万工程”实施情况通报，宣读《助力“百千万工程”高质量发展倡议书》。

乡贤代表围绕推进“百千万工程”、推动郁南经济社会高质量发展、乡村振兴、科技创新等方面现场发言，提出许多宝贵意见建议。乡贤们纷纷表示，将继续以乡情为纽带，主动融入家乡发展大局，积极投身到“百千万工程”、乡村振兴、绿美郁南生态建设等工作中去，全力支持家乡事业发展，为家乡发展献计出力，助力郁南“百千万工程”走深走实，以实际行动共同谱写新时代郁南高质量发展新篇章。